



ANUNCIAN CONGRESO. Flor López, Gloria Barahona, Sandra de Melara y Blanca Argueta, del colegio "Sta. Inés", de Cojutepeque, anuncian el Congreso Nacional por la Paz, que se realizará el 30 de agosto, a partir de las 8 de la mañana, en el gimnasio del Liceo Salvadoreño.

Sobre Homilía de Rosa Chávez:

La Constitución no es Obstáculo para la Paz

La Constitución no puede en algún momento considerarse como un obstáculo para alcanzar la paz; es más bien un instrumento para lograrla y conservarla, según se desprende de las opiniones vertidas por representantes de diversos sectores, que han reaccionado ante las declaraciones del Obispo Auxiliador de San Salvador, Gregorio

Rosa Chávez. Las afirmaciones del Obispo constituyen un retroceso ideológico en el tiempo, al desconocer el valor decisivo que tiene para toda sociedad la existencia de un ordenamiento jurídico fundamental, declara el Dr. Salvador Melara, de la Universidad "Matías Delgado". Melara añade que tanto

gobernantes como gobernados tienen la obligación de respetar la Carta Magna en todos sus conceptos y no sólo en aquellos que sirven a sus intereses particulares.

Señala, sin embargo, que existe una tendencia a violar los preceptos constitucionales, a apartarlos, cuando hacen estorbo, como en el caso más reciente, cuando la bancada demócrata aprobó el permiso del presidente Duarte para salir del país, a su voluntad, por espacio de un año, contraviniendo lo que establece la Constitución.

Tal parece que para algunos es lícito pensar que si se viola la Constitución en cosas pequeñas, también puede hacerse en cosas grandes, dice el Dr. Bo-

—Favor pase a la página 68.

Declaraciones de Rosa Chávez Refutan Abogados

De inauditas y peligrosas fueron calificadas las declaraciones de Monseñor Gregorio Rosa Chávez por abogados capitalinos entrevistados ayer por EL DIARIO DE HOY.

Estos se refirieron a lo dicho por Rosa Chávez, en el sentido de que si para hacer el diálogo, la Constitución era obstáculo, había que reformarla porque el hombre está por encima de la ley.

El Dr. José Roberto García Alvarado dijo que el

clero católico aquí en el país ha sostenido desde antaño que el hombre no debe respetar las leyes cuando éstas atentan contra los derechos inalienables del hombre.

Sin embargo, de eso a sostener que el hombre está por encima de las leyes hay una gran distancia y es peligroso, máxime cuando se trata de la Constitución, remarcó el Dr. García Alvarado, deploran-

—Favor pase a la página 40.

Rotación de Funcionarios Hace Duarte en Gabinete

Lo que círculos políticos califican de una "alegre rotación de funcionarios" está llevando a cabo el Presidente Duarte dentro de su gabinete. Según se informó, "algunos de los viejos conocidos serán juramentados hoy mismo".

La rotación, dijeron nuestros informantes, obedece a varias causas, una de ellas es para proyectar una imagen de "renovación estructural del gabinete y su disposición de corregir fallas"; otra, para "premiar a unos y castigar políticamente a otros".

Pero en realidad, agregaron, lo que ha hecho es mantener al mismo grupo de gente, cambiándola de puesto.

LOS CAMBIOS DE PLAZA

Entre las reubicaciones reveladas por fuentes gubernamentales de alto nivel, se halla el traslado del Ministro de Economía, Ricardo González Camacho, a la cartera de Comercio Exterior, considerada como uno de los ministerios de segundo orden ya que su presupuesto es bastante exiguo.

Sin embargo, es importante porque su titular es el

—Favor pase a la página 42.

Pláticas Deben ser con Sector Privado

La tarea que corresponde a los empresarios es vencer a los gobernantes de que conversen con el sector privado, que trabaja por reconstruir el país, no con quienes están destruyendo la Patria.

Así lo afirmó el Lic. Carlos Borja Letona, presidente de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), en ocasión

de presentar un saludo a los organizadores y participantes en el Primer Ciclo de Porcino-Cultura Moderna, clausurado el miércoles pasado en el Hotel Sheraton.

El Lic. Letona agregó que es urgente redefinir la vinculación entre los sectores público y privado, a fin de hacer un uso más eficiente de los pocos recursos

disponibles y abrir así las oportunidades de inversión, con una visión realista y pragmática que la que ha prevalecido hasta ahora en el país.

Para lograr lo anterior se hace necesario revisar y actualizar las diferentes leyes que deberán garantizar una mayor libertad

—Favor pase a la página 68.



FERIA. El Consejero Comercial de Francia, Sr. Patrick Simon, firmó el contrato de participación de su país en la XII Feria Internacional.



REFUTA. El Dr. José Alvarado García calificó de peligrosas las declaraciones del clérigo Gregorio Rosa Chávez.

Amnistía a Terroristas en Asamblea

Con dispensa de trámites otorgada por la Asamblea Legislativa, la Comisión de Legislación y Puntos Constitucionales de la Asamblea Legislativa estudiará la solicitud que hace el Comité de Madres de Reos y Presos Políticos de El Salvador, de conceder una amnistía para los reos políticos.

El anteproyecto fue presentado ayer por COMADRES al Dr. Guevara Lacayo, Presidente de la Asamblea Legislativa, quien lo introdujo inmediatamente a la plenaria, a la que solicitó dispensa de trámites, para que pasara a la comisión respectiva, lo cual le fue concedido por 49 votos.

Después de ser conocido por la comisión legislativa ya mencionada, el anteproyecto será discutido por el pleno, que decidirá si se da una amnistía o no.

Caso Tarifas Eléctricas: Diputados D.C. Opónense a Interpelación de Ministro

Los diputados demócratas no están de acuerdo con que sea interpelado el Ministro de Economía a fin de que informe sobre las razones que le asisten para aumentar las tarifas de energía eléctrica en un 30 por ciento, según proyecto que dio a conocer pública-

mente. La fracción del PDC prefirió justificar el aumento.

El diputado Hugo Carrillo, del PCN, quien presentó la moción para interpelar al Ministro de Economía, señaló que los

—Favor pase a la página 31.

Aldea SOS de Sta. Ana Adoptará a 2 Huérfanos

Gracias a una noticia publicada en EL DIARIO DE HOY sobre dos menores que han quedado huérfanos al morir sus padres, las encargadas de las Aldeas Infantiles SOS de Santa Ana han mostrado interés por adoptarlos.

La señora Gladys Ruiz de Salazar, de las Aldeas SOS de Santa Ana, se comunicó con esta Redacción para

manifestar la intención de esa institución benéfica infantil de brindar protección a los dos hijos de la joven Rosario del Carmen Hernández, ultimada el 23 de julio pasado en esta capital.

Actualmente, se explicó, las Aldeas SOS de Santa Ana brindan educación a 58

—Favor base a la página 68.

En Mejicanos: Advierten a Vecinos Sobre Uso Municipal de Z. Verdes

Después de hacer la entrega simbólica de ocho zonas verdes ubicados en el Centro Urbano "José Simeón Cañas" a la municipalidad de Mejicanos, la Presidenta del IVU, Arq. Rosa Emilia Posada Sánchez, dijo que corresponde ahora a los vecinos de Zacamil velar por que la municipalidad de esa jurisdicción les dé el uso de áreas de recreación.

Los terrenos se encuentran dentro de la jurisdicción de la municipalidad de Mejicanos y tienen un costo de cuatro millones 627 mil 252.90 colones; poseen una extensión total de 54 mil 438.27 varas cuadradas repartidas en ocho zonas verdes.

La donación de las ocho zonas verdes a la Municipalidad.

—Favor pase a la página 31.



DONAN 8 ZONAS VERDES. En acto simbólico, el IVU donó a la Alcaldía de Mejicanos, 8 zonas verdes del Centro Urbano "José Simeón Cañas". La Presidenta del IVU, Arq. Rosa Posada (Izq.), advirtió a los vecinos que vigilen el buen uso de los bienes, por parte de la municipalidad. La acompañan colaboradores.